



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL

PORTARIA Nº 2391/2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-Rio-Grandense, no uso das atribuições legais;

Considerando o Mem. nº 042/CPPD/2017;

Considerando, ainda, os documentos encaminhados pelo representante da CPPD – Comissão Permanente de Pessoal Docente, no câmpus Lajeado;

RESOLVE


Retificar o teor da Portaria nº 992/2015, de 20 de abril de 2017, como segue:

Onde se lê: "... do câmpus Lajeado."

Leia-se: "... do câmpus Pelotas-Visconde da Graça e câmpus Lajeado, respectivamente, abaixo relacionadas."

Nome do servidor	Vigência	Progressão/Promoção	
		De	Para
BEATRIZ HELENA VIANA CASTRO	25/05/2017	DIII-02	DIII-03
MELISSA HEBERLE	15/05/2017	DIII-03	DIII-04

Pelotas, 30 de agosto de 2017.


Adriane Maria Delgado Menezes
Vice-reitora
Reitora em exercício